

中办、国办、中央军委办公厅要求做好烈士纪念日纪念活动

9月30日各地要举行公祭烈士活动

据新华社北京9月27日电 8月31日, 第十二届全国人民代表大会常务委员会第 十次会议作出关于设立烈士纪念日的决定, 将9月30日设立为烈士纪念日。为做好烈 士纪念日纪念活动,近日,中共中央办公厅、 国务院办公厅、中央军委办公厅下发了《关 于做好烈士纪念日纪念活动的通知》。

《通知》要求,各地区各部门各单位要精 心组织安排烈士纪念日各项纪念活动。一 要举行公祭烈士活动。烈士纪念日当天,国 家将举行公祭烈士活动,地方各级党委、政 府和有我烈士纪念设施国家的我驻外使领 馆,都要举行公祭烈士活动。二要向烈士墓 敬献鲜花。烈士纪念日当天,各地要动员和

组织党政机关干部、学校师生、部队官兵以 及社会各界群众向烈士墓敬献鲜花;我驻外 使领馆要动员和组织使领馆工作人员、华人 华侨、留学生、中资机构代表等向我在境外 的烈士墓敬献鲜花。三要开展网上纪念烈 士活动。烈士纪念日前后,各地要充分运用 现代信息技术手段,开辟网上缅怀纪念烈士

栏目,倡导社会各界群众特别是青少年通过 网络缅怀纪念烈士。四要关怀慰问烈士遗 属。烈士纪念日前后,各地要组织走访慰问 烈士遗属,积极为他们解决实际困难,同时 动员社会力量为烈士遗属送温暖献爱心,让 他们切实感受到全社会的尊重,进一步增强 荣誉感。

> 新中国抗就 心系

中国人民抗美援朝战争

新华社北京9月27日电 1950年6月,朝鲜内战爆发。美国立 即实行武装干涉,并派遣海军第七舰队侵入台湾海峡。8月27日 起,美军飞机不断侵入中国领空,进行侦察并对我国境内目标进行 轰炸和扫射。10月7日,美军越过三八线,向朝鲜北方大举进犯, 并迅速向朝中边境推进。应朝鲜劳动党和政府的请求,中共中央 和毛泽东作出了抗美援朝、保家卫国的重大决策。1950年10月19 日,中国人民志愿军奉命开赴朝鲜战场,在8个月内,先后连续进 行5次大的战役,共歼敌23万余人,将战线稳定在三八线附近地 区。同时,党和政府在国内掀起一场声势浩大的全国人民抗美援 朝运动。全国各阶层人民踊跃参军参战,捐献飞机大炮,订立爱国 公约,开展增产节约运动,有力地支援了前方作战。1951年7月, 朝鲜战争进入"边打边谈"阶段。经两年艰苦斗争,交战双方于 1953年7月签署停战协定。美国远东军和"联合国军"总司令克拉 克在回忆录中写道:"我获得了一个不值得羡慕的名声:我是美国 历史上第一个在没有取得胜利的停战协定上签字的司令官。"

抗美援朝战争的胜利,打破了美帝国主义不可战胜的神话,极 大地提高了中国共产党在全国人民心目中的威信,提高了中国人 民的民族自信心和民族自豪感,维护了亚洲和世界和平,为国家经 济建设和社会改革获得了一个相对稳定的和平环境。

"新飞鱼"宁泽涛今日回郑

本报韩国仁川专电(记者刘超峰)伴随着游泳比赛的精彩表现, 中国水军在亚运赛场的比赛也全面结束。本届亚运会中国泳军实 现全面胜利,在所有38个项目中拿下了22枚金牌。其中我省名将 宁泽涛以4枚金牌成为新的"人气王",成为继名将孙杨之后,中国队 急剧升起的明星。28日,宁泽涛将带着亚运会的优异成绩从北京回 到郑州,与家乡人民分享冠军的喜悦。

宁泽涛在最后一个项目4×100米混合游泳决赛中,携手队友徐 嘉余、李响、李朱濠,游出3分31秒37的新赛会纪录,战胜实力强大 的日本队获得冠军,这也是中国队继1990年北京亚运会之后,时隔 24年后再一次登上该项目的最高领奖台。宁泽涛今年迅速崛起,50 米自由泳两次游进了22秒。100米自由泳他游出了47秒70,成为首 个游进48秒大关的亚洲人。这个成绩可以排在今年世界第三,仅落 后于澳大利亚的马格努森和麦克沃伊。

我国将全面推广"绿色保障房"

到2020年逾七成保障房染"绿"

据新华社南京9月27日电(记者高立杨绍功)记者 27日从住建部获悉,从今年起将在部分符合条件的城市 率先启动绿色保障房行动,以此带动全国建筑执行绿色 建筑标准,到2020年全国城镇保障房中执行绿色建筑标

早在去年初,国务院办公厅就转发国家发改委、住建 部《绿色建筑行动方案》,要求直辖市、计划单列市及省会 城市的保障性住房,2014年起全面执行绿色建筑标准。 去年底,住建部发布《关于保障性住房实施绿色建筑行动 的通知》。

根据部署,绿色保障房将分步实施。今年起直辖市、 计划单列市及省会辖区的新建保障性住房,率先实施绿 色建筑行动,至少达到绿色建筑一星级标准;2017年起, 东部地区地级城市及中西部地区重点地级城市的新建保 障性住房,将全面执行绿色建筑标准;到2020年,全国城 镇保障性住房执行绿色建筑标准的比例达到70%以上。

致上百人被困

困山上,一人已经遇

长野县警方说,喷

新华社发

难,数十人受重伤。

250 名游客。

绿色保障房:顾名思义就是按照绿色建筑标 准建设的保障性住房。所谓绿色建筑,是在建筑 的全寿命期内,最大限度地节约资源(节水、节地、 节能、节材),保护环境和减少污染,为人民提供健 康、舒适和高效的使用空间,与自然和谐共生的建 筑。按照住建部的规划,到2020年,全国70%以上 的城镇保障房都要执行绿色建筑标准。

以满足中低收入者住房基本需求为目标的保 障房,有着"三差"的刻板印象——质量差、地段 差、配套差。位于"三差"之首的质量差,让保障房 长期成为城市建筑的一块短板。将保障房提升到 绿色标准,就是从质量人手补充保障房的短板。

绿色建筑评价标准分三星级,即便是最低星 级的绿色保障房,也要求通过更加科学的设计和 绿色建筑材料运用,让房子更加节能、居民生活更



美声称扶植叙反对派 以对付"伊斯兰国"

欲一石二鸟:打击极端组织 赶巴沙尔下台

美军参谋长联席会议主席登普西26日说,需要培训大 约1.2万至1.5万叙利亚反对派武装,以夺回眼下被极端武 装"伊斯兰国"控制的叙东部地区。邓普西的发言人告诉路 透社记者,1.2万至1.5万的人数估计是基于假定能有2至3 年的时间来进行培训。培训的最终目标是,让一支拥有良 好组织和装备的温和反对派武装能够利用美国主导的空 袭,从"伊斯兰国"手中收复失地。

这是美国第一次给出在叙利亚打击"伊斯兰国"所需的 反对派武装人数,也是首次明确表态将在扶植叙利亚反对 派。自2011年3月叙利亚危机爆发以来,美国一直支持叙 反对派推翻总统巴沙尔·阿萨德政权,但没有直接插手反对 派事务,仅向反对派提供援助。

-些分析人士认为,叙反对派之前表现得像盘散沙,难 以形成有效合力对抗叙政府,这或许令美国不满。以打击 "伊斯兰国"为契机,美国或想推反对派上台。

美国一直拒绝联手叙利亚政府打击"伊斯兰国"。对于 叙利亚政府主动空袭境内"伊斯兰国"目标,美国并不领 情。26日在记者会上,美国国防部长查克再次提及,美国 不会与叙利亚政府进行军事合作,"我们(要求巴沙尔下台) 的立场没有改变……(巴沙尔·)阿萨德已经失去执政的合 新华社特稿

新闻短讯

欧俄乌就供气问题达成初步一致

欧盟、俄罗斯和乌克兰代表26日在德国首都柏林就俄 罗斯向乌克兰输送天然气事宜达成初步一致,乌克兰在今年 年底前向俄罗斯支付31亿美元天然气欠款,其中20亿美元 需在10月底前支付;俄罗斯在10月底收到20亿美元后,向 乌克兰输送50亿立方米天然气。

美研制出廉价"隐形斗篷"

美国罗切斯特大学研究人员26日宣布研制出一款"隐 形斗篷",不仅能帮助大型物体达到三维隐形的效果,而且 成本低廉。所谓隐形,是指一个目标物体经特别材质覆盖 后在视觉中"消失",但没有影响周边环境的视觉效果。一 个物体当被放置到这个"斗篷"的多层透镜后面,就立刻"消 失"了。尽管效果惊奇,但这款"隐形斗篷"的成本只有 1000美元出头。

埃及5个月4次改时制

埃及26日开始进入冬令时,5个月内第四次改变时 制。2011年初,时任总统穆巴拉克下台后,埃及废除了夏 令时和冬令时转换制度,而今年5月又恢复,以缓解供电压 力。仅仅数周后,6月底斋月开始,埃及又把时针后拨一小 时,从而缩短白天以方便民众用开斋饭。7月底,斋月结 束,夏令时恢复,时针又前拨一小时。两个月后,虽然白天 最高气温仍然能达到30摄氏度,冬令时开始。

均据新华社电







农科快轨馆

动漫嘉年华

番茄迷宫馆

鸟语花香竹

乘坐 Y578 公 交车 至终点站雁鸣 湖景区站下车,前行 500米即到。

出游